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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
∆ιοργάνωση Τουριστικών Επιχειρηµατικών Αποστολών σε Βουκουρέστι Ρουµανίας και 

Τίρανα Αλβανίας, τον Φεβρουάριο 2014. 

 

Το Επιµελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την προβολή και 
προώθηση του τουριστικού προϊόντος του νοµού µας, συνεχίζοντας τις στοχευµένες προσπάθειές 
του για την προβολή των επιχειρήσεων, προϊόντων και υπηρεσιών µας στο εξωτερικό, και 
εκµεταλλευόµενο δράσεις του έργου INTACTPLAN του IPA GREECE-ALBANIA 2007-2013, 
προτίθεται να διοργανώσει δύο (2) επιχειρηµατικές αποστολές τον Φεβρουάριο 2014, ακολούθως  

Α) στο Βουκουρέστι Ρουµανίας, εκτιµώµενη περίοδο µεταξύ 03-10 Φεβρουαρίου 2014, 

Β) στα Τίρανα Αλβανίας, εκτιµώµενη περίοδο µεταξύ 17-25 Φεβρουαρίου 2014,  

σε συνεργασία µε τα κατά τόπους Γραφεία Οικονοµικών και Εµπορικών Υποθέσεων των 
Ελληνικών Πρεσβειών µας και τα Γραφεία ΕΟΤ στις χώρες αυτές. Οι αποστολές θα κινηθούν 
οδικώς (όπως έγινε και µε τις αποστολές σε Σόφια και Βελιγράδι το 2012&2013), και η διάρκεια 
έκαστης υπολογίζεται σε τρείς (3) διανυκτερεύσεις. Οι οριστικές ηµεροµηνίες θα προκύψουν από 
τις υποδείξεις των προαναφερθέντων Φορέων.   

Στόχος της αποστολής είναι η προβολή του νοµού µας ως τουριστικός προορισµός, 
εκµεταλλευόµενοι την λειτουργία της ΕΓΝΑΤΙΑΣ Ο∆ΟΥ, την προσέλκυση επισκεπτών και 
σύναψη συνεργασιών για την φιλοξενία τουριστών στο νοµό µας ενόψει της νέας τουριστικής 
περιόδου. 

  Καλούνται οι επιχειρήσεις της Θεσπρωτίας που δραστηριοποιούνται στον τουριστικό 
κλάδο, Ενοικιαζόµενα Καταλύµατα, Ξενοδοχεία, Τουριστικά Γραφεία κλπ, (και διαθέτουν τις 
νόµιµες άδειες λειτουργίας σε ισχύ) που ενδιαφέρονται να συµµετέχουν στην ανωτέρω αποστολή 
να εκδηλώσουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους δηλώνοντας τα στοιχεία των συµµετεχόντων έως 
την Παρασκευή 10 Ιανουαρίου 2014, στο email  MITROA2@E-THESPROTIAS.GR ή στο fax 
της υπηρεσίας 26650-29489. 

Το Επιµελητήριο Θεσπρωτίας, µέσω του έργου INTACTPLAN, θα καλύψει αποκλειστικά 
το κόστος µετάβασης και επιστροφής, τις δαπάνες της αίθουσας όπου θα διενεργηθεί η 
συνάντηση, και τµήµα της δαπάνης διερµηνείας (αναλόγως των αναγκών της εκδήλωσης). 

Οι συµµετέχοντες θα αναλάβουν το κόστος διαµονής τους (3 διανυκτερεύσεις), και 
διατροφής. 

 
Εκ της ∆ιοικήσεως 

Του Επιµελητηρίου Θεσπρωτίας 
 

 


